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Come accedono i ragazzi al proprio profilo Facebook?
8 h1

Mi piace Commenta Condividi

Mobile: 82% PC: 13% Tablet: 5%

Chi può vedere i loro post?
7 h3

Mi piace Commenta Condividi

Ha i post pubblici, visibili a
tutta la rete
19%

Ha i post visibili a tutti gli amici
59%

Rende visibile ciò che condivide anche
agli amici degli amici
13%

Limita la visualizzazione dei post solo ad
alcune persone
9%Mi piace

Sa che l’immagine di copertina e di profilo sono
pubbliche e le possono vedere tutti91%

A. I ragazzi cambiano mai idea su ciò che hanno condiviso?
B. E impostano il controllo dei tag?
6 h

4

Mi piace Commenta Condividi

A

B
22%
Non sa come

Wow
Aggiungi al diario

Nascondi

I ragazzi controllano chi può vedere i loro dati personali?
6 h5

Mi piace Commenta Condividi

42%
Una volta

26%
Spesso21%

Mai

11%

Non è a conoscenza
di questa opzione Amici

E conoscono la funzione di segnalazione?
4 h6

Mi piace Commenta Condividi

Il 43% crede che la segnalazione
garantisca la rimozione da Facebook
se il contenuto è contrario agli Standard
della Comunità

L’8,5% è erroneamente convinto
che la segnalazione garantisca

sempre la rimozione

! Segnala post
Grrr

I ragazzi controllano come si presenta il loro profilo pubblico?
3 h7
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42%

21%

37%

Lo fa regolarmente

Non sa come si fa

Non gli interessa

Visualizza come...
Wow

Sicurezza su Facebook: i ragazzi utilizzano una password...
3 h8
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Complicata e unica
31%

Complicata ma
uguale per tutti
i social
34%

Semplice e uguale
per tutti i social
16%

Semplice ma unica
19%

La maggior parte dei ragazzi, comunque, tiene per sé la propria
password, infatti, un 69% non l’ha mai confidata a nessuno69%

E come se la cavano i ragazzi con la privacy?
3 h9

Mi piace Commenta Condividi

Ha un profilo pubblico
senza impostazioni di
privacy
16%

Non sa come cambiare
le impostazioni di
privacy
11%

Non ha un profilo
pubblico
73%

Capita che i ragazzi blocchino altri utenti?
1 h10

Mi piace Commenta Condividi

Non ha idea di come si faccia

Non ha mai avuto bisogno di farlo

Lo ha fatto almeno una volta

5%

30%

65%

I ragazzi sanno cosa è vietato su Facebook?
1 h11

Mi piace Commenta Condividi

Solo il 7%
dei ragazzi identificano in modo corretto tutti
i comportamenti vietati da Facebook

Wow

Grazie per l’attenzione!
38 minuti fa

Mi piace Commenta Condividi

1 A cosa stai pensando?

Campione:

3130 studenti
(57% femmine, 43% maschi)

Giovani e Facebook
Quanto ne sanno i ragazzi di privacy e protezione dei contenuti?

A. Quanti hanno letto gli Standard della Comunità?
B. E quanti conoscono il Centro per la sicurezza di Facebook?
8 h

2
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A B

41%

25%

18%

16%
42%

29%

19%
10%

Li ha letti per intero

Li ha letti solo parzialmente

Non li ha letti

Non ne conosceva neanche l’esistenza

Lo ha visitato più volte

Lo ha visitato solo una volta

Lo conosce ma non lo ha mai visitato

Non sa cosa sia

77%
Sì, modificando
il post

14%
Non sa come

9%
Sì, tramite il
Registro attività


